

“我的花生种子咋烂到地里了”

因出苗参差不齐，宁陵一农民毁掉了50亩花生苗

本报讯 5月28日上午，宁陵县柳河镇苗庄村村民苗尤合眼瞅着50亩缺苗断垄的花生田，无奈租来播种机把稀稀拉拉的花生苗毁掉，重新下种。20多天前，56岁的苗尤合把近2000斤花生种子种在了这片田地里，结果出苗参差不齐。为了减少损失，他只好挥泪再种一次。

一周前，苗尤合向记者投诉了有关情况。他称，2019年立夏这天，他开始在流转来的50亩地上播种花生。但播种之后，迟迟不见出苗。墒情没有问题，种子没有问题，眼看着邻居的花生都已经出了全苗，苗尤合坐不住了。于是，他扒开土，查看种子的发芽率，结果发现，种子大部分出现了腐烂，苗尤合一下子蒙了。

据苗尤合回忆，这50亩地播种前，他用了河北一家公司生产的农药包衣拌种。他怀疑拌种剂出了问题。但这种拌种剂他已经用了多年，都没有出现这种情况。他仔细观察后发现，这种拌种剂去年5月份生产的，拌种都没有问题，其他地块出苗也不错。但是去年8月份生产的这种拌种剂，拌的这50亩地花生种就出现了“烂种”的情况。

于是，苗尤合找到了宁陵县的拌种剂经销商。经销商给生产厂家联系后，5月17日，厂家派来了一名技术员到地里查看。但看了之后，这名技术员没有给苗尤合一个满意的答复，只是让苗尤合等消息，他负责给厂家汇报情况。对于技术员说因为天气问题，苗尤合不能理解，因为相邻的地块都出苗很好。

25日上午，记者来到苗尤合的花生田里采访，的确看到苗尤合的田里出苗率很差。扒开种子，果然有烂种现象。之后，记者拨通了厂家技术员郭先生的电话，问他给厂方汇报的结果。郭先生核实了记者的身份后，称再次给领导汇报，让记者等回音。

当晚，郭技术员给记者回电话称，领导说了，拌种农药的质量绝对没有问题，如果苗尤合怀疑农药质量有问题，请苗尤合去有关部门检测，然后拿出证据可以起诉厂家。



苗尤合挥泪毁掉了出苗参差不齐的花生（小图为腐烂的花生种）

苗尤合听了郭技术员的反馈，不知如何是好，他不知道去哪里才能检测拌种剂的质量。第二天，苗尤合拨打12315投诉。工作人员让苗尤合去柳河镇工商所投诉。苗尤合去了镇工商所，工商人员让他去农业局植保站投诉。

那么，这种情况植保站能不能检测拌种剂的质量呢？5月29日，记者两次电话咨询宁陵县农业局植保站，说明

情况后，植保站的工作人员称：“不知道。”没等记者说完，电话那头就挂了。

苗尤合坚信自己的种子没有问题，因为种子种在其他地块都出齐了苗。但他又不知道，宁陵县哪些部门能检测拌种剂，更不知道怎样才能讨个说法。

文/图 京九晚报全媒体记者 成绍峰



撞翻在地

昨日上午，在团结路与长征路交叉口东侧，一辆出租车与一辆垃圾清运三轮车发生碰撞。出租车没有大碍，三轮车侧翻在地，轮胎严重变形，垃圾撒了出来，交通也一度陷入拥堵。旁边，出租车司机和环卫工人正在等待交警处理。交通出行，安全第一！因为赶时间而发生事故就不划算了。

京九晚报全媒体记者 朱传球 摄

商丘军分区向青桐寺小学捐赠3万元“八一助学基金”

本报讯 近日，商丘军分区政委朱洲、政治工作处主任孙芳鑫带着一批电脑、图书和体育用品来到军分区定点帮扶村夏邑县歧河乡青桐寺小学，慰问学校老师和同学们。朱洲代表商丘军分区向青桐寺小学捐赠了3万元“八一助学基金”，少先队员们为他们佩戴了红领巾。

朱洲说，看到青桐寺小学这两年的发展变化，从心里高兴。今年军分区继续做好定点扶贫帮扶工作，为老师和同学们创造更加优良的工作学习环境。在欢快的气氛中，朱洲与同学们共同歌唱《我们是共产主义接班人》。最后和学校师生合影留念，提前共庆六一儿童节。

通讯员 王道军 刘艳

童心唱响中国梦 共度六一儿童节

本报讯 5月29日上午，睢阳区文化街道办事处南京路小学开展了“童心唱响中国梦”庆六一儿童节，向祖国70周年华诞真诚献礼。

“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么响亮……”20余名教师以合唱形式，用歌声拉开了序幕。随后，同学们通过合唱、舞蹈、经典诵读、才艺展示、课本剧等展现了少年儿童在阳光下健康成长的精神风貌，充分表达了对幸福美好生活的礼赞。现场，商丘市中级人民法院有关领导、文化街道办事处有关社区负责人为南京路小学的留守儿童们送来了节日的祝福和礼物，与孩子们一起欢度六一儿童节。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良

摊贩桥上占道经营 过往车辆受影响

“两城”联创在行动
曝光台

本报讯 “文化路包河桥上经常有一些摊贩占道经营，对车辆的过往和安全造成不小的影响。”前日，家住梁园区的王先生说。

“不管是工作日还是休息日，文化路包河桥上经常存在一些占道经营的摊贩。”王先生说，这里车流量非常大，很多卖水果和蔬菜的摊贩直接将车子停在桥上，一些买水果和蔬菜的人也把车辆停放在摊位前，严重的时候能占去近一半路面，造成道路难以通行，也存在安全隐患。

接到王先生反映的情况后，5月29日上午11时40分，记者来到了文化路包河桥处，看到该桥北侧车道上摆放着七八个摊位，大都是出售西瓜、甜瓜、樱桃等水果的。一个出售西瓜的摊位旁，有人将汽车停放在附近的机动车道内，走下车购买西瓜。因为摊贩占道经营，不时有电动车绕行到机动车道内，而高速行驶的汽车不得不紧急避让。



文化路包河桥附近占道经营的摊贩

据附近居民介绍，该路段南侧不远处就有农贸市场，但该处道路上摊贩占道经营的情况已有很长时间，对车辆通行造成了影响。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

睢县后台小学开展教师故事表演比赛活动

本报讯 日前，睢县后台乡后台小学开展了教师故事表演比赛活动。比赛中，《猴王吃西瓜》《真好喝》等一个个生动有趣的故事吸引了现场师生。

比赛现场，老师们借助物品、音乐等，用抑扬顿挫的语言、丰富的感情和生动的肢体动作，把故事情景活灵活现地展现在大家面前。比赛既考验了教师们临场发挥的能力，又展示了她们在语言方面的技能。最终，评出一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名。此次比赛，为教师们创造了一个互相学习、互相提高的机会，同时也给教师们提供一个展示自我、展现语言魅力的舞台。

通讯员 张慧丽